

***Майнор «Корпоративний юрист», керівник майнора –  
професор Д. В. Задихайло***

*Майнор Корпоративний юрист* – спрямований на забезпечення фундаментальної теоретичної і практичної підготовки професіоналів у галузі корпоративного права, юридичного супроводу внутрішньо організаційних відносин бізнесу, оволодіння базовими знаннями, вміннями, навичками та іншими компетентностями, які необхідні для вирішення складних спеціалізованих завдань і практичних проблем у сфері юридичної діяльності або у процесі навчання, що передбачає, проведення досліджень та/або здійснення інновацій у сфері правового регулювання суспільних відносин корпоративної сфери національної економіки.

**ВК 1 «Актуальні проблеми господарського права».**  
**Забезпечується кафедрою господарського права. Розробники:**  
**професор Д. В. Задихайло, доцентка В. С. Мілаш, доцентка Т. І. Швидка.**

*Модуль 1. Загальні питання та проблеми теорії господарського права.*

Включає теми: Господарське право та господарські відносини; Видова характеристика джерел господарського права; Проблеми систематизації та напрями модернізації господарського законодавства України. Господарська діяльність та учасники господарських відносин; Видова характеристика суб'єктів господарського права України.

*Модуль 2. Правові основи та проблемні питання створення та функціонування суб'єктів господарювання.*

Включає теми: Основи правового статусу суб'єктів господарювання та особливості їх організаційно-правових форм. Установчі документи господарських організацій; Питання управління господарською організацією та види органів управління; Майнові засади функціонування суб'єктів господарювання та господарські зобов'язання.

*Модуль 3. Правові засади та проблемні питання господарсько-правової відповідальності та державного регулювання господарської діяльності.*

Включає теми: Відповідальність за правопорушення у сфері господарювання. Поняття форс-мажорних обставин у сфері господарювання та правові наслідки їх наступу. Державна регуляторна політика у сфері господарської діяльності. Державне регулювання господарської діяльності; Поняття та форми саморегулювання господарської діяльності.

**ВК 2 «Корпоративне право». Забезпечується кафедрою господарського права. Розробники: доцент О.М. Давидюк, доцент І. М. Товкун, доцентка Т. І. Швидка.**

*Модуль 1. Правові засади регулювання корпоративних відносин.*

Включає теми: Поняття, предмет, система та джерела корпоративного права; Загальні засади правового регулювання господарських товариств та суб'єктів господарювання корпоративного типу; Майно господарських товариств та суб'єктів господарювання корпоративного типу; Правовий статус акціонерного товариства; Система органів управління акціонерного товариства.

*Модуль 2. Особливості функціонування окремих видів господарських товариств.*

Включає теми: Порядок скликання та проведення загальних зборів акціонерного товариства; Господарські товариства на фондовому ринку України; Правовий статус товариства із обмеженою відповідальністю; Правовий статус товариства із додатковою відповідальністю; Правовий статус повного товариства; Правовий статус командитного товариства.

*Модуль 3. Особливості функціонування окремих видів суб'єктів господарювання корпоративного типу.*

Включає теми: Правовий статус кооперативів; Правовий статус фермерського господарства; Правовий статус приватного підприємства створеного двома та більше засновниками та приватного підприємства, яке функціонує в складі двох та більше власників; Особливості реалізації суб'єктивних корпоративних прав в публічно-правовій сфері.

**ВК 3 «Правове регулювання торгівельної діяльності»  
Забезпечується кафедрою господарського права. Розробники: доцентка Л. В. Крупа, доцентка Г. М. Шовкопляс, доцентка В. С. Мілаш.**

*Модуль 1. Господарсько-торгівельна політика держави та структура нормативно-правового регулювання господарсько-торгівельної діяльності в Україні.*

Включає теми: Господарсько-торгівельна політика України, нормативне забезпечення; Нормативно-правове регулювання господарсько-торгівельної діяльності в Україні

*Модуль 2. Поняття та зміст торгівельної діяльності. Суб'єкти торговельної діяльності та їх державна реєстрація. Питання захисту прав споживачів.*

Включає теми: Торгівельна діяльність як різновид господарської діяльності. Поняття та класифікація господарсько-торгівельної діяльності; Суб'єкти торговельної діяльності та їх державна реєстрація; Питання захисту прав споживачів у торговельній діяльності.

*Модуль 3. Правові засади регулювання господарсько-торгівельної діяльності та правові форми здійснення господарсько-торгівельної діяльності.*

Включає теми: Ліцензування господарсько-торгівельної діяльності. Технічне регулювання. Правове регулювання сертифікації та стандартизації. Організаційно-правові форми торгівлі.

**ВК 4 «Правові режими господарської діяльності» Забезпечується кафедрою господарського права. Розробники: професор Д. В. Задихайло, доцент Р. П. Бойчук, доцентка Т. І. Швидка.**

*Модуль 1. Загальні засади організаційно-господарського впливу держави на сферу господарювання*

Включає теми: Господарські правовідносини та їх склад. Типи господарських відносин. Організаційно-господарські відносини. Суб'єкти організаційно-господарських повноважень. Організаційно-правові механізми впливу держави на сферу господарювання. Правові засади формування та реалізації державної економічної політики. Програмні документи економічного розвитку. Господарська компетенція суб'єктів організаційно-господарських повноважень – органів державної виконавчої влади. Засоби та механізми стимулюючого впливу держави на сферу господарювання. Державна допомога суб'єктам господарювання. Державно-приватне партнерство. Індустріальні, наукові та технологічні парки. Спеціальні режими господарювання. Засоби та механізми рестрикційного впливу на господарську діяльність в окремих галузях та сегментах національної економіки. Правові режими інвестиційної та зовнішньоекономічної експортної діяльності. Особливості ринкової самоорганізації суб'єктів господарювання в окремих галузях та сегментах національної економіки. Правове регулювання створення холдингових об'єднань підприємств. Саморегульована діяльність. Регуляторна політика держави в сфері господарювання та засади її практичної реалізації.

*Модуль 2. Правові режими господарювання в виробничому секторі національної економіки.*

Включає теми: Загальна характеристика обороно-промислового комплексу України. Державна політика у сфері національної безпеки та оборони в умовах гібридної агресії проти України. Державний концерн «Укроборонпром» як базовий комплексний елемент ОПК, історія створення та напрями реформування. Правові форми взаємодії державного та недержавного секторів ОПК України.

Електроенергетичний комплекс України, його структура та джерела законодавчого забезпечення. Державна політика в сфері розвитку

електроенергетичного сектору України. Енергетична стратегія України на період до 2030 року. Реформування електроенергетичного сектору економіки та його досвід. Функція та господарська компетенція національної комісії регулювання енергетики та комунальних послуг України (НКРЕКП). Ринок електроенергії, його учасники та складові. Окремі сегменти електроенергетичного сектору України та правові особливості господарювання в них. Ядерна, теплова, альтернативна електроенергетики. Державне підприємство "Енергоринок", його функції та роль в умовах реформування. Правове регулювання виробництва, передачі, розподілу та постачання електричної енергії.

*Модуль 3. Правові режими господарювання у сфері послуг національної економіки.*

Включає теми: Державна політика розвитку ринку телекомунікаційних послуг. Організаційно-господарський вплив держави на сферу телекомунікаційних послуг та її окремі сегменти. Господарська компетенція національної комісії державного регулювання у сфері зв'язку та інформатизації (НКРЗІ). Правове забезпечення фармацевтичного обслуговування – загальна характеристика виробництва та реалізації лікарських засобів. Структура та порядок організації торгівельної діяльності на ринку лікарських засобів. Суб'єкти організаційно-господарських повноважень в сфері контролю якості та реалізації лікарських засобів. Правовий режим обігу зареєстрованих та сертифікованих лікарських засобів, зокрема: рецептурних, безрецептурних, наркотичних, отруйних, сильнодіючих та радіоактивних.

**ВК 5 «Податкове право». Забезпечується кафедрою фінансового права. Розробники: професорка Дмитрик О.О., доцент Білінський Д.О., доцент Кобильнік Д.А., доцент Котенко А.М., доцентка Маринів Н.А., асистентка А.С. Овчаренко.**

Включає теми: Податкове право в системі права. Податкові правовідносини та податково-правові норми. Правова природа податку та податкової системи. Загальні засади встановлення податків і зборів. Податковий обов'язок та його елементи. Податковий борг. Забезпечення виконання податкового обов'язку. Податковий контроль. Відповідальність за порушення податкового законодавства. Захист прав та інтересів платників податків. Загальнодержавні податки і збори: пряме оподаткування. Загальнодержавні податки і збори в Україні: непряме оподаткування. Інші види загальнодержавних податків та зборів в Україні. Місцеві податки в Україні. Правове регулювання місцевих зборів в Україні.

**ВК 6 «Банківське право». Забезпечується кафедрою господарського права. Розробники: доцент Р.П. Бойчук., доцентка Г. М. Шовкопляс, доцент С. В. Глібко.**

*Модуль 1. Банківська діяльність, банківське право та банківські правовідносини. Банківська система України.*

Включає теми: Поняття банківського права та банківської діяльності, банківське законодавство. Банківські правовідносини; Становлення банківських систем: історичні та економічні передумови. Банківська система України; Правовий статус банку. Банківські об'єднання. Банківські групи; Правові засади банківського регулювання і банківського нагляду та фінансового моніторингу.

*Модуль 2. Правове регулювання розрахункових відносин.*

Включає теми: Розрахункові правовідносини. Правове регулювання готівкових розрахунків; Правове регулювання безготівкових розрахунків. Банківські рахунки; Депозитні операції банків.

*Модуль 3. Правове регулювання банківського кредитування. інвестиційна діяльність банку. Депозитарна діяльність та інші послуги банків.*

Включає теми: Правове регулювання банківських кредитних відносин. Правове регулювання валютних операцій та валютного нагляду. Інвестиційна діяльність банку. Банк як учасник ринку цінних паперів. Інші види банківських послуг.

**ВК 7 «Конкурентне право» Забезпечується кафедрою господарського права. Розробники: доцентка Т.І. Швидка, доцентка Ю. І. Остапенко, доцент І. М. Товкун.**

*Модуль 1. Правові засади регулювання конкурентних відносин*

Включає теми: Поняття економічної конкуренції та її роль у сфері господарювання; Історія становлення та розвитку конкурентного права іноземних країн; Конкурентне законодавство України; Конкурентна політика держави та механізми її реалізації; Правові основи діяльності Антимонопольного комітету України.

*Модуль 2. Господарсько-правова відповідальність за порушення конкурентного законодавства.*

Включає теми: Загальна характеристика порушень законодавства про захист економічної конкуренції; Визначення монопольного становища; Етапи визначення монопольного (домінуючого) становища;

Антиконкурентні узгоджені дії суб'єктів господарювання; Антиконкурентні дії органів влади, місцевого самоврядування, адміністративно-господарського управління та контролю; Загальні засади поняття недобросовісна конкуренція; Загальні засади відповідальності за конкурентні правопорушення.

*Модуль 3. Державне регулювання та контроль у сфері захисту економічної конкуренції та у сфері діяльності суб'єктів природних монополій.*

Включає теми: Державне регулювання та контроль за діяльністю суб'єктів природних монополій; Поняття концентрації та контроль за узгодженими діями та концентрацією; Розгляд справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції органами Антимонопольного комітету України; Порядок підготовки перевірок дотримання вимог законодавства про захист економічної конкуренції.

**ВК 8. «Правові засади кадрового менеджменту».** Забезпечується кафедрою трудового права. Розробники: професор Ярошенко О.М., доцентка Н.М. Галкіна, доцентка О.Є. Луценко.

*Модуль 1. Основи кадрового менеджменту.*

Включає теми: Нормативно-правове забезпечення кадрового менеджменту. Правовий статус керівника підприємства, установи, організації. Порядок прийняття на роботу. Професійний розвиток працівників. Оцінка трудової діяльності працівників.

*Модуль 2. Кадрове документування.*

Включає теми: Внутрішній трудовий розпорядок підприємств, установ, організацій. Штатний розпис підприємства. Документи з обліку персоналу. Журнали реєстрації підприємства. Розроблення та впровадження наказів (розпоряджень) із кадрових питань та посадових, робочих інструкцій. Ознайомлення працівників з кадровими документами.

**ВК 9 «Інвестиційне право».** Забезпечується кафедрою господарського права. Розробники: доцентка Л. В. Крупа, доцент Р. П. Бойчук, доцентка Г. М. Шовкопляс.

*Модуль 1. Правові засади регулювання інвестиційних відносин та інвестиційна політика держави.*

Включає теми: Фактори сприяння інвестиційній діяльності – політико-економічний аспект; Поняття інвестиційного клімату. Порівняльно-правовий аналіз інвестиційного регулювання у провідних економіках світу; Поняття і предмет інвестиційного права; Поняття інвестиційної діяльності в економічному та правовому аспекті; Об'єктивні підстави, напрями та завдання правової інвестиційної політики держави.

*Модуль 2. Правові форми інвестування*

Включає теми: Поняття, форми та види корпоративного інвестування. Акції, облігації; Поняття, ознаки договорів в інвестиційній діяльності.

*Модуль 3. Спеціальні режими інвестування*

Включає теми: Поняття та форми інноваційного інвестування; Іноземне інвестування.

**ВК 10 «Інноваційне право». Забезпечується кафедрою господарського права. Розробники: доцент О.М. Давидюк, В. С. Мілаш, С. В. Глібко.**

*Модуль 1. Правові засади регулювання інноваційних відносин.*

Включає теми: Поняття, предмет, система та джерела інноваційного права; Поняття, ознаки та характеристики інноваційної політики держави; Система заходів стимулювання інноваційної діяльності; Особливості інфраструктурного забезпечення інноваційної діяльності в Україні; Поняття та ознаки інноваційної діяльності.

*Модуль 2. Правова характеристика інноваційних правовідносин.*

Включає теми: Поняття інновацій та правова характеристика їх складових; Суб'єкти інноваційних правовідносин; Основні засади діяльності наукових парків та технопарків в Україні; Загальні засади договірного забезпечення інноваційної діяльності; Загальні засади договірного забезпечення допоміжної інноваційної діяльності.

*Модуль 3. Особливості реалізації інноваційної діяльності в окремих сферах національної економіки.*

Включає теми: Інноваційна діяльність в системі оборонно-промислового комплексу; Інноваційна діяльність в фармацевтичній галузі; Інноваційна діяльність в галузі машинобудування; Інноваційна діяльність в державному секторі економіки; Інноваційна діяльність в приватному секторі економіки.

**ВК 11 «Правове регулювання використання природних ресурсів у господарській діяльності». Забезпечується кафедрою екологічного права. Розробники: доцентка В. Л. Бредіхіна, Асистентка Є. М. Копиця, асистент Д. Д. Задихайло, асистентка Е. Є. Туліна.**

*Модуль 1. Загальні засади правового регулювання використання природних ресурсів у господарській діяльності.*

Включає теми: Право природокористування, його види та особливості реалізації у сфері господарської діяльності; Правові основи управління використанням природних ресурсів у господарській діяльності; Основи дозвільного регулювання використання природних ресурсів у

господарській діяльності; Правове регулювання договірних відносин у сфері використання природних ресурсів; Правове забезпечення екологічної безпеки при здійсненні господарської діяльності з використанням природних ресурсів. Економіко-правовий механізм використання природних ресурсів у господарській діяльності.

*Модуль 2. Особливості правових режимів використання природних ресурсів у господарській діяльності.*

Включає теми: Використання природних ресурсів на праві власності; Використання природних ресурсів на праві користування; Права та обов'язки суб'єктів господарювання щодо використання природних ресурсів; Особливості правового регулювання використання окремих природних ресурсів у господарській діяльності. Особливості застосування юридичної відповідальності за правопорушення у сфері господарського використання природних ресурсів.

**ВК 12 «Законодавче регулювання публічних закупівель»**  
**Забезпечується кафедрою господарського права. Розробники: доцентка Т.І. Швидка, доцент Р. П. Бойчук, доцент С.В. Глібко.**

*Модуль 1 Загальна характеристика та механізм здійснення публічних закупівель*

Включає теми. Загальна характеристика здійснення процедури публічних закупівель. Механізм здійснення публічних закупівель через систему «Prozorro». Тендерна документація.

*Модуль 2 Процедури здійснення публічних закупівель та укладення договорів у сфері публічних закупівель.*

Включає теми. Процедури закупівлі. Відкриті торги. Конкурентний діалог. Торги з обмеженою участю. Переговорна процедура закупівлі. Укладення договорів у сфері публічних закупівель.

*Модуль 3. Державне регулювання, контроль у сфері закупівель та оскарження процедур закупівлі.*

Включає теми. Державне регулювання, контроль у сфері закупівель. Орган оскарження та порядок оскарження процедур закупівлі. Порушення та відповідальність у сфері публічних закупівель.

**ВК 13 «Правове регулювання бухгалтерського обліку».**  
**Забезпечується кафедрою фінансового права. Розробники: професорка О.О. Дмитрик, доцентка Л.В. Товкун., асистентка А.С. Овчаренко.**

*Модуль 1. Загальна характеристика правових основ бухгалтерського обліку.*



Включає теми: Загальна характеристика бухгалтерського обліку. Предмет, об'єкти та метод бухгалтерського обліку. Стандарти бухгалтерського обліку. Система регулювання бухгалтерського обліку. Бухгалтерський баланс. Рахунки бухгалтерського обліку. Подвійний запис.

*Модуль 2. Особливості ведення бухгалтерського обліку і складання фінансової звітності за Національними положеннями(стандартами) бухгалтерського обліку і міжнародними стандартами фінансової звітності.*

Включає теми: Документація в бухгалтерському обліку. Правове регулювання інвентаризації. Документооборот. Поняття і правове регулювання інвентаризації. Види інвентаризації. Інвентаризаційна комісія. Етапи проведення інвентаризації. Оформлення результатів інвентаризації. Поняття та порядок організації документообороту. Готівковий грошовий обіг. Реєстратори розрахункових операцій (РРО). Відповідальність за порушення законодавства в сфері готівкового обігу і РРО. Правові засади складання фінансової звітності. Аудит фінансової звітності та аудиторська діяльність.

**ВК 14 «Еколого-правове забезпечення видобування нафти, газу та інших корисних копалин». Забезпечується кафедрою екологічного права. Розробники: доцент С. В Размстаєв, доцентка Т. В. Єрмолаєва, асистентка О. В. Лозо**

*Модуль 1. Загальні положення правового регулювання спеціального використання природних ресурсів.*

Включає теми: Загальні засади правового регулювання використання природних ресурсів у господарській діяльності. Основи дозвільного та договірної регулювання використання надр та видобутку корисних копалин у господарській діяльності.

*Модуль 2. Правове регулювання нафтогазовидобувного виробництва на підставі угод про розподіл продукції.*

Включає теми: Особливості укладання та виконання угод про розподіл продукції: еколого-правові аспекти. Економіко-правовий механізм використання надр та видобутку корисних копалин у господарській діяльності. Особливості правового регулювання використання надр та видобутку корисних копалин у господарській діяльності іноземними інвесторами.

*Модуль 3. Правові питання впливу на довкілля у процесі використання надр*

Включає теми: Правові питання забезпечення екологічної безпеки територій і населення у сфері видобування корисних копалин. Оцінка впливу на довкілля запланованої діяльності щодо видобування корисних копалин. Правове регулювання поведження з відходами у сфері гірничо-видобувної діяльності.

*Модуль 4. Правове регулювання охорони надр.*

Включає теми: Правове регулювання раціонального використання й охорона надр. Юридична відповідальність за порушення законодавства у сфері охорони та використання надр. Вирішення спорів.